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Шановні колеги!
Мене звати Андрій Шевченко, і я є власни-
ком компанії LEDA. З радістю представляє-
мо вам наш новий каталог насіння овочевих 
культур для професійного вирощування.

Метою нашої компанії є допомагати фер-
мерам отримувати високі врожаї та задо-
волення в процесі вирощування. Сучасне 
сільське господарство потребує інновацій-
них та ефективних рішень для забезпечен-
ня продовольчої безпеки та досягнення 
найкращих результатів. Команда LEDA пи-
шається тим, що може запропонувати ши-
рокий асортимент високоякісного насіння.

У цьому каталозі ми представили не всі 
наші сорти та гібриди, а лише Супер Хіти, 
щоб сконцентрувати вашу увагу на найкра-
щому. Ці відбірні позиції вже гарно відомі 
на ринку України та відзначаються висо-
кою продуктивністю, стійкістю до хвороб 
і шкідників, а також чудовими смаковими 
якостями.

Наші сорти та гібриди розроблені з ураху-
ванням найсучасніших агрономічних дослі-
джень і технологій. Ми прагнемо зробити 
все можливе, щоб ви могли отримувати 
стабільно високі врожаї та задовольняти 
потреби Українських споживачів.

Ми розуміємо, що кожен аграрій має уні-
кальні потреби та виклики. Тому пропону-
ємо індивідуальний підхід до кожного клі-
єнта, надаючи консультації та підтримку на 
всіх етапах використання нашого насіння. 
Команда експертів завжди готова допомог-
ти у виборі найвідповідніших сортів і розро-
бити оптимальну програму їх вирощування.

Дякуємо, що обираєте LEDA. Ми цінуємо 
вашу довіру і надалі працюватимемо на 
благо спільного успіху та процвітання.

З найкращими побажаннями
Андрій Шевченко
власник компанії Leda
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Томат Пінк Хіт F1 
А хто раніше?

Опис гібрида
Пінк Хіт F1 — індетермінантний гібрид, який поєднує високий урожай, стійкість до 
хвороб і чудові смакові якості. Він є одним із найбільш ранніх рожевих томатів на 
ринку України, що робить його ідеальним вибором для першого обороту. Стійкість 
до розтріскування та хвороб забезпечує надійний результат навіть у другому літ-
ньо-осінньому обороті.

Характеристики рослини
Рослина Пінк Хіт F1 ранньостигла  та високоросла, з короткими міжвузлями, що 
забезпечує компактність і зручність у догляді. При висоті 2 метри формує понад 8 
китиць. На кожній китиці від 5 до 9 однорідних томатів вагою понад 250 г. Потуж-
на коренева система та гарний листовий апарат дозволяють гібриду ефективно 
протистояти стресовим факторам. Він стійкий до фузаріозу (Fol 0-1), вертицильозу 
та вірусу томатної мозаїки, що гарантує надійний захист врожаю. Гібрид відзнача-
ється стресостійкістю та добре зав’язує плоди як при високих температурах влітку, 
так і при знижених у осінньо-весняний період.

Опис плодів
Плоди мають округло-приплюснуту форму з невеликими ребрами, що надає їм 
привабливого вигляду в тарі продавця. Вони багатокамерні, без внутрішніх пустот і 
білого стержня, що дозволяє транспортувати томати на далекі відстані без втрати 
якості. Вага плодів становить від 230 до 280 г, мають насичений рожевий колір і 
відмінні смакові якості. Плоди легко відриваються як з плодоніжкою, так і без неї. 
Висока стійкість до розтріскування дозволяє використовувати цей гібрид для двох 
циклів вирощування. Завдяки щільній текстурі, плоди добре переносять транспор-
тування і зберігають товарний вигляд при тривалому зберіганні. Відрізняються 
справжнім томатним смаком, ароматні та привабливі.

Вирощування
Пінк Хіт F1 дуже відзивчивий до живлення, легко і швидко наливає плоди. Спе-
ціально підібрана система живлення з добривами Leda Gel і Leda NPK дозволяє 
отримати максимально високий урожай навіть на бідних ґрунтах.

Висновок
Пінк Хіт F1 вирізняється ранньостиглістю, стійкістю до хвороб і розтріскування, 
відмінними смаковими якостями,  а також здатністю забезпечувати високий і ста-
більний урожай навіть за складних умов вирощування. Це робить його найкращим 
вибором для професійного вирощування протягом будь-якого сезону.
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Томат Румбато F1
Високоврожайний ранньостиглий рожевоплідний гібрид

Опис гібрида
Румбато F1 — це високоврожайний ранньостиглий індетермінантний гібрид тома-
та з плодами преміум-класу. Рослина відзначається міцною структурою та гарно 
розвиненим листовим аппаратом, що сприяє стійкості до стресових умов і отри-
манню якісного врожаю.

Характеристики рослини
Рослина має сильні міжвузля середньої довжини та великі листки, що забезпечує 
оптимальний ріст і розвиток. Рекомендується для отримання крупноплідних то-
матів залишати по 4 плоди на перших двох кистях і 5–6 на наступних. Румбато F1 
стійкий до вірусу скручування листя томатів (TYLCV) та фузаріозного в'янення, що 
знижує ризик захворювань при підвищеній вологості в теплицях.

Опис плодів
Плоди мають округлу, злегка приплюснуту форму та насичений темно малино-
во-рожевий колір. Середня маса плодів становить 280–320 г. Щільна шкірка за-
безпечує відмінну транспортабельність і тривалий термін зберігання без втрати 
товарного вигляду.

Вирощування
Румбато F1 підходить для вирощування як у теплицях, так і у відкритому ґрунті як 
вертикальна культура. Рекомендована щільність посадки становить 2–2,5 рослин 
на метр квадратний для досягнення оптимальної врожайності. Рослина добре адап-
тується до різних умов вирощування та не вимагає особливого догляду.

Висновок
Завдяки своїм високим врожайним показникам, стійкості до захворювань і від-
мінним товарним якостям плодів, томат Румбато F1 є ідеальним вибором для 
фермерів, які орієнтуються на вирощування рожевих томатів преміум-класу. Він 
задовольнить потреби як професійних виробників, так і споживачів, які шукають 
якісний та смачний томат.
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Томат Пінк Кой F1
Томат з дитинства з преміум-якістю

Опис гібрида
Пінк Кой F1 — індетермінантний рожевий томат типу Марманде, який поєднує ви-
соку продуктивність із відмінними товарними якостями. Цей ранньостиглий гібрид 
призначений для професійного вирощування як у плівкових, так і в скляних тепли-
цях. Сильна рослина з короткими міжвузлями забезпечує стабільно високий уро-
жай в різних умовах вирощування.

Характеристики рослини
Гібрид Пінк Кой F1 має потужну кореневу систему та високу стійкість до стресових 
умов, що дозволяє вирощувати його в різних кліматичних зонах. На китиці форму-
ється 4-6 плодів, які залишаються вирівняними та майже не дрібнішають навіть 
при вирощуванні в продовжений оборот. Гібрид демонструє високу стійкість до 
ряду хвороб, зокрема до вірусу томатної мозаїки (ToMV), фузаріозу, вертицильозу 
та фузаріозного в'янення (Fol 0-1), що робить його надійним для професійного ви-
користання.

Опис плодів
Плоди Пінк Кой F1 вирізняються насиченим яскраво-рожевим кольором і мають 
масу від 280 до 300 г. Форма плодів — класичний Марманде, ребристі, що надає їм 
привабливого вигляду на прилавку. Ніжна, цукриста структура плода без пустот і 
білого стержня нагадує смак томатів з дитинства. Ароматні та солодкі на смак, ці 
томати саме ті, за які покупці готові платити вдвічі більше. Завдяки щільній тексту-
рі, плоди можна транспортувати на далекі відстані без втрати якості.

Вирощування
Пінк Кой F1 підходить для вирощування у будь-яких сезонах у плівкових та скляних 
теплицях. Його універсальність, стійкість до хвороб і здатність адаптуватися до 
різних умов робить цей гібрид чудовим вибором для професійних фермерів. Варто 
відзначити, що Пінк Кой F1 вже понад 5 сезонів є лідером у сегменті "сільський 
тип" у Туреччині та країнах Близького Сходу. Він забезпечує стабільно високі вро-
жаї протягом усього циклу вирощування, від раннього до пізнього сезону.

Висновок
Пінк Кой F1 — це високоврожайний і надійний гібрид з відмінною стійкістю до хво-
роб і стресів, що робить його ідеальним вибором для тих, хто прагне досягти ви-
соких результатів у вирощуванні рожевих томатів професійно. Цей томат з нашого 
дитинства завжди можна впізнати на ринку свіжих овочів завдяки його ароматно-
сті та привабливому вигляду.
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Томат Сашер F1
Лідер серед чорноплідних гібридів

Опис гібрида
Сашер F1 — універсальний індетермінантний чорноплідний томат, відомий своїм 
винятковим смаком та раннім дозріванням. Понад п'ять років селекціонери ком-
панії Юксел працювали над створенням цього унікального гібрида. Завдяки висо-
ким товарним якостям і неперевершеному смаку, Сашер F1 є відмінним вибором 
для свіжого споживання.

Характеристики рослини
Сашер F1 — потужна та енергійна рослина з високим потенціалом урожайності. 
При висоті рослини 2 метри формує 7 повноцінних кистей, кожна з яких має масу 
понад 800 г. Рослина характеризується високою стійкістю до стресових умов та 
хвороб, включаючи фузаріоз і вертицильоз. Важливо зазначити, що одним із пра-
батьків цього чорноплідного томата є дика форма помідора. Завдяки цьому, Са-
шер F1 має унікальну стійкість до захворювань і легко переносить стресові умови, 
особливо спеку, що робить його незамінним в осінньому циклі вирощування.

Опис плодів
Плоди Сашер F1 відзначаються високою якістю: вони округлої форми, щільні, одно-
рідні, насиченого темно-коричневого кольору. Завдяки гену LSL (Long Shelf Life), 
плоди зберігають товарні якості протягом тривалого періоду. Середня маса плодів 
становить 150–170 г, вони зібрані в кистях по 5–7 (до 9) томатів. Ніжна, цукриста 
м'якоть без пустот і білого стрижня забезпечує чудовий смак, який нагадує томати 
з дитинства. Саме за такі плоди споживачі готові платити вдвічі більше, навіть по-
рівняно з рожевими томатами.

Вирощування
Сашер F1 підходить для вирощування у всі сезони: у плівкових та скляних тепли-
цях, а також у відкритому ґрунті як вертикальна рослина. У сезоні 2024 року цей 
гібрид успішно вирощували у відкритому ґрунті, і результати перевершили очіку-
вання: відсутність сонячних опіків та висока якість плодів. Фермери відзначили 
значне зростання прибутку. 

Висновок
Томат Сашер F1 — високопродуктивний, стійкий і універсальний гібрид з чудови-
ми смаковими якостями. Ідеально підходить для професійного вирощування та 
постачання на свіжий ринок протягом першого та другого сезону. Висока ціна на 
товарний томат і конкурентні переваги на ринку свіжих овочів роблять Сашер F1 
вигідним вибором для виробників, забезпечуючи високий прибуток.
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Томат Біг Сашер F1
Ідеальний чорноплідний гібрид  
для професійного вирощування

Опис гібрида
Біг Сашер F1 — індетермінантний чорноплідний томат, який відзначається висо-
кою стійкістю та відмінними смаковими якостями. Цей ранньостиглий гібрид іде-
ально підходить для вирощування в закритому ґрунті, забезпечуючи стабільно ви-
сокі врожаї та чудову транспортабельність.

Характеристики рослини
Рослина Біг Сашер F1 є потужною, з високою стійкістю до хвороб: вірус томат-
ної мозаїки (ToMV), фузаріозне в'янення (Fol) та вірус жовтої кучерявості листя 
(TYLCV). Вона формує по 4–6 плодів на кисті, що сприяє високій продуктивності 
гібрида. Завдяки своїй витривалості, гібрид легко адаптується до різних кліматич-
них умов і стресових факторів.

Опис плодів
Плоди Біг Сашер F1 мають масу від 200 до 240 г, насичений темно-коричневий 
колір і щільну текстуру. Завдяки гену LSL (Long Shelf Life), плоди зберігають свої 
товарні якості протягом тривалого часу, що робить їх ідеальними для транспорту-
вання на далекі відстані. Гібрид відзначається чудовим смаком, високою товарні-
стю та рівномірним дозріванням, що робить його привабливим для комерційного 
вирощування.

Вирощування
Біг Сашер F1 ідеально підходить для продовження конвеєрного вирощування піс-
ля гібрида Сашер F1; дозріває трохи пізніше, але плоди значно більші та забезпечу-
ють стабільно високий урожай. Особливо варто відзначити, що навіть без значного 
досвіду в агробізнесі Біг Сашер F1 порадує високим урожаєм. Гібрид невибагливий 
у вирощуванні та демонструє стабільні результати навіть на бідних ґрунтах.

Висновок
Біг Сашер F1 є ідеальним вибором для тих, хто шукає потужний, стійкий до хвороб і 
високоврожайний чорноплідний томат. Завдяки своїм перевагам, цей гібрид стане 
надійним рішенням для професійного вирощування протягом усіх сезонів.
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Томат Браун Стар F1
Томат, що захоплює кольором, смаком і врожайністю!

Опис гібрида
Браун Стар F1 — індетермінантний гібрид томата, який відзначається великими 
темно-коричневими плодами та високою врожайністю. Цей середньоранній гі-
брид ідеально підходить для вирощування в різні сезони, включаючи  весну, літо 
та осінь,. Завдяки відмінним товарним якостям і насиченому смаку, він є чудовим 
вибором для комерційного виробництва та свіжого ринку.

Характеристики рослини
Браун Стар F1 є індетермінантною рослиною з середньо сильним ростом і міцною 
структурою. Листовий апарат стандартний, що забезпечує оптимальну захище-
ність плодів. Міжвузля середньої довжини, кисті закладаються через три листки. 
Рослина відзначається відмінним цвітінням та зав'язуванням плодів навіть при 
високих температурах. Має високу стійкість до вірусу тютюнової мозаїки (ToMV), 
фузаріозного в'янення (Fol 0–1), вертицильозного в'янення (Va, Vd) та середню 
стійкість до вірусу жовтої скручуваності листя томату (TYLCV).

Опис плодів
Плоди мають округлу, приплюснуту форму та масу від 200 до 240 г. Насиченого 
темно-коричневого кольору без зеленої плями біля плодоніжки. Структура плодів 
дуже щільна, що забезпечує тривалий термін зберігання та відмінну транспорта-
бельність. Смакові якості відзначаються насиченим смаком з високим вмістом 
фруктози. Формується 6–10 плодів на китиці; перші три кисті особливо вирівняні 
за розміром та формою. Плоди не розтріскуються та можуть довго залишатися на 
кущах без втрати якості.

Вирощування
Браун Стар F1 рекомендований для вирощування в теплицях і плівкових тунелях, 
але також підходить для відкритого ґрунту як вертикальна культура. Рослина неви-
баглива у догляді та добре переносить стресові умови. Рекомендується забезпечити 
стабільне зволоження та достатній доступ до світла для досягнення максимального 
врожаю.

Висновок
Томат Браун Стар F1 — високоврожайний гібрид з великими темно-коричневими 
плодами та відмінними смаковими якостями. Його висока стійкість до хвороб і 
невибагливість у вирощуванні роблять його ідеальним вибором для професійних 
виробників. Завдяки своїм товарним характеристикам та універсальності, Браун 
Стар F1 задовольнить потреби як фермерів, так і споживачів, які шукають якісний 
та смачний томат.
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Томат Блек Стайл F1
Великий чорноплідний гібрид з високою врожайністю

Опис гібрида
Блек Стайл F1 — індетермінантний темно коричневий томат, який вирізняється ве-
ликими плодами та високою врожайністю. Завдяки своїм відмінним характерис-
тикам, він є ідеальним вибором для професійного вирощування як у теплицях, так 
і у відкритому ґрунті.

Характеристики рослини
Рослина має міцну, добре розвинену кореневу систему, що забезпечує стійкість та 
здоровий розвиток. Габітус рослини із середнім листовим покривом, що підходить 
для універсального типу зростання. Короткі міжвузля сприяють потужному росту 
та компактності рослини. Незважаючи на те, що Блек Стайл F1 є індетермінант-
ним гібридом, за характером росту він більше нагадує напівдетермінантний тип, 
що полегшує догляд та формування. Блек Стайл F1 демонструє високу стійкість 
до основних захворювань томатів: вірусу томатної мозаїки (ToMV), фузаріозного 
в'янення (Fol 0–1), вертицильозного в'янення (Va, Vd), середній рівень стійкості (IR) 
до вірусу жовтої скручуваності листя томату (TYLCV) 

Опис плодів
Плоди Блек Стайл F1 приплюснуті, не круглі, з глянцевою та привабливою поверх-
нею, яка має легке рифлення. Маса плодів перевищує 250 г, що робить їх одними 
з найбільшими серед чорних томатів на ринку. Відсутність зеленого плями біля 
плодоніжки підвищує товарний вигляд плодів. Щільна структура, характерна для 
червоних томатів, забезпечує чудову транспортабельність та тривалий термін збе-
рігання. Високі смакові якості плодів відповідно до вимог ринку.

Вирощування
Рослина добре витримує навантаження великими плодами, зберігаючи їх на кистях 
без розтріскування. Висока віддача врожаю та здатність плодів довго залишатися 
на кущах без втрати якості роблять Блек Стайл F1 економічно вигідним гібридом 
для комерційного вирощування. Гібрид адаптований до різних умов та демонструє 
стабільну продуктивність навіть за стресових факторів.

Висновок
Томат Блек Стайл F1 — високоврожайний та надійний гібрид з великими чорними 
плодами, який ідеально підходить для професійного вирощування. Відмінні товар-
ні та смакові якості задовольнять найвибагливіших споживачів, а висока продук-
тивність і невибагливість у догляді зроблять його фаворитом серед виробників.
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Томат Браун Кой F1
Перевірений часом фаворит  
серед чорноплідних томатів

Опис гібрида
Браун Кой F1 — індетермінантний коричневий томат типу Марманде, який поєднує 
високу врожайність із відмінними товарними та смаковими якостями. Цей гібрид 
підходить для вирощування у плівкових та скляних теплицях, що робить його уні-
версальним рішенням для фермерів, які шукають надійність і стабільність врожаю.

Характеристики рослини
Браун Кой F1 — потужна, висока рослина з короткими міжвузлями, що забезпе-
чує стабільну продуктивність. Гібрид має розвинуту кореневу систему та високу 
стійкість до стресових умов, що дозволяє вирощувати його в різних кліматичних 
зонах. Він демонструє високу стійкість до таких хвороб, як вірус томатної мозаїки 
(ToMV), вертицильоз, фузаріоз і фузаріозне в'янення (Fol 0-1), що забезпечує додат-
ковий захист і знижує потребу в хімічних обробках.

Опис плодів
Плоди Браун Кой F1 вирізняються насиченим темно-коричневим кольором і ва-
жать у середньому від 230 до 250 г. Вони мають типову для Марманде плеска-
то-ребристу форму та щільну текстуру, що забезпечує довготривале зберігання то-
варного вигляду під час транспортування. Стійкість до розтріскування робить цей 
гібрид відмінним вибором для тривалого вирощування в різних умовах, особливо 
в літньо-осінній період. Плоди мають відмінні смакові якості з ніжною, цукристою 
м'якоттю, що робить їх привабливими для свіжого споживання.

Вирощування
Браун Кой F1 підходить для вирощування у будь-яких сезонах у плівкових та скля-
них теплицях. Гібрид забезпечує стабільні врожаї завдяки своїй витривалості та 
здатності адаптуватися до різних кліматичних умов. Він потребує регулярного 
підв'язування, особливо у періоди активного плодоношення, щоб підтримувати 
вагу важких плодів.

Висновок
Браун Кой F1 — це високоурожайний томат, що поєднує чудові смакові якості, ви-
соку стійкість до хвороб і тривалий термін зберігання. Це робить його ідеальним 
вибором для професійного вирощування протягом усього сезону.
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Томат Буллз F1
Ефективне рішення  
для першого та другого обороту

Опис гібрида
Буллз F1 — індетермінантний червоний томат з високою продуктивністю, який де-
монструє відмінні результати як у першому, так і в другому обороті. Гібрид характе-
ризується потужною рослиною з короткими міжвузлями, що дозволяє ефективно 
використовувати простір теплиць. Він поєднує раннє дозрівання з високими вро-
жаями навіть в осінньо-зимовий період.

Характеристики рослини
Рослина Буллз F1 має міцну кореневу систему і високу стійкість до різних хвороб, 
зокрема вірусу томатної мозаїки (ToMV), вертицильозу, фузаріозного в'янення та 
вірусу жовтої кучерявості листя (TYLCV). Це знижує потребу у використанні пести-
цидів, що є важливим для економічно вигідного та екологічно чистого вирощуван-
ня. На одній кисті формується 7–9 однорідних за формою і кольором плодів, що 
сприяє високій продуктивності гібрида. 

Опис плодів
Плоди Буллз F1 округлі, насиченого червоного кольору, масою 200–220 г. Високий 
вміст лікопену надає плодам інтенсивного яскраво-червоного кольору, що особли-
во важливо при понижених нічних температурах і короткому світловому дні на-
прикінці літа та восени. Важливою перевагою є те, що при вирощуванні у другому 
обороті плоди набувають глибокого червоного кольору навіть після збирання їх 
у зеленому вигляді. Це дозволяє забезпечити продукцію високої якості в період, 
коли інші сорти можуть втрачати колір. Плоди однорідні, без пустот, з щільною тек-
стурою, що забезпечує тривалий термін зберігання та легку транспортабельність 
на далекі відстані. Мають високу стійкість до розтріскування, особливо це важли-
во при вирощуванні в другому обороті.

Вирощування
Буллз F1 ідеально підходить для вирощування у весняний та осінній періоди в плів-
кових і скляних теплицях, а також у відкритому ґрунті як вертикальна культура. 
Потенційна врожайність становить понад 15 кг з м² в умовах короткого обороту. 
Висока стійкість до захворювань та відмінні товарні якості плодів дозволяють фер-
мерам отримувати стабільні врожаї при мінімальних витратах на обробку рослин.

Висновок
Буллз F1 — надійний вибір для професійного вирощування, який забезпечує високу 
продуктивність, стійкість до хвороб і чудову якість плодів навіть у складних умо-
вах. Завдяки своїм перевагам, цей гібрид стане ефективним рішенням для першо-
го та другого обороту.
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Томат Мамбато F1
Червоний гібрид для високих урожаїв у будь-якому 
сезоні

Опис гібрида
Мамбато F1 — індетермінантний червоний гібрид томата, створений для отриман-
ня високих врожаїв у першому та другому оборотах. Компактна рослина з корот-
кими міжвузлями дозволяє максимально ефективно використовувати тепличну 
площу, забезпечуючи стабільний урожай навіть у прохолодних умовах.

Характеристики рослини
Рослина Мамбато F1 відзначається міцною кореневою системою, що забезпечує 
стійкість до основних хвороб, включаючи вірус томатної мозаїки, вертицильоз, фу-
заріоз і вірус жовтої кучерявості листя. Це знижує потребу в захисних обробках, 
що є перевагою для виробників, які прагнуть мінімізувати витрати. На кожній кисті 
формується 7–8 плодів однорідної форми та кольору, що значно підвищує продук-
тивність рослини.

Опис плодів
Плоди Мамбато F1 мають насичений червоний колір і важать 200–220 г. Насиче-
ний глибокий колір це безперечна перевага плодів Мамбато F1,  навіть при зборі 
восени, коли інші сорти втрачають яскравість. Плоди щільної текстури, відзнача-
ються тривалим терміном зберігання та підходять для транспортування на далекі 
відстані без втрати товарного вигляду.

Вирощування
Мамбато F1 демонструє відмінні результати у весняному та осінньому циклі виро-
щування в теплицях і відкритому ґрунті як вертикальна культура. Завдяки високій 
потенційній врожайності, фермери можуть розраховувати на стабільні врожаї з мен-
шими витратами на хімічні обробки. Рослина невибаглива у догляді та добре адапту-
ється до різних умов вирощування.

Висновок
Томат Мамбато F1 — вигідне рішення для професійного вирощування, поєднуючи 
високу врожайність, природну стійкість до хвороб і чудові товарні якості плодів. 
Він підходить для будь-якого сезону вирощування, забезпечуючи стабільний та 
якісний урожай.
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Огірок Фурор F1
Справжній фурор на ринку партенокарпічних огірків

Опис гібрида
Фурор F1 — новий партенокарпічний гібрид корнішонного типу, який швидко за-
воював популярність завдяки високому потенціалу врожайності. Цей гібрид де-
монструє відмінну продуктивність та універсальність у вирощуванні як у закрито-
му, так і у відкритому ґрунті. Раннє дозрівання та стабільно високі врожаї роблять 
Фурор F1 оптимальним вибором для агровиробників, які орієнтуються на отриман-
ня ранньої продукції. Букетний тип цвітіння сприяє інтенсивному плодоутворенню 
та максимальній ефективності рослини.

Характеристики рослини
Рослина характеризується сильним ростом, компактним листям і короткими 
міжвузлями, що дозволяє ефективно використовувати простір у теплицях. Короткі 
бічні пагони полегшують догляд, а висока стійкість до стресових умов гарантує 
стабільний урожай у різних кліматичних зонах. Для реалізації свого максимально-
го потенціалу Фурор F1 потребує інтенсивного живлення, що забезпечує рослину 
необхідними елементами для високої продуктивності.

Опис плодів
Плоди Фурор F1 мають насичений темно-зелений колір без світлих смуг, що надає 
їм привабливого товарного вигляду. Довжина плодів становить 10–12 см, що ро-
бить їх універсальними для свіжого споживання та переробки. Відсутність гіркоти 
та висока транспортабельність забезпечують збереження якості плодів навіть при 
транспортуванні на великі відстані.

Вирощування
Гібрид Фурор F1 підходить для всесезонного вирощування у теплицях та відкритому 
ґрунті. Відзначається стійкістю до хвороб і здатністю швидко відновлюватися після 
стресових умов, що гарантує стабільну врожайність за будь-яких обставин. Рослина 
добре реагує на стандартні агротехнічні заходи, що робить цей гібрид відмінним ви-
бором для професійного агровиробництва.

Висновок
Огірок Фурор F1 — ідеальне рішення для аграріїв, які прагнуть отримати високоя-
кісний ранній урожай. Завдяки універсальності, відмінним смаковим і товарним 
характеристикам, цей гібрид є справжнім фурором на ринку професійного вирощу-
вання.
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Огірок Каприкорн F1
Максимальний ранній урожай  
для професійного вирощування

Опис гібрида
Каприкорн F1 — партенокарпічний гібрид огірка типу корнішон, який демонструє 
високі результати як у теплицях, так і у відкритому ґрунті . Відзначається ран-
ньостиглістю та високою врожайністю, що робить його чудовим вибором для ран-
нього збору врожаю. Відмінною характеристикою є букетний тип цвітіння, що за-
безпечує високу продуктивність кожної рослини.

Характеристики рослини
Рослина потужна, із середнім розміром листя та короткими міжвузлями, що спри-
яє компактному зростанню. Короткі бічні пагони полегшують догляд за рослинами 
та підвищують ефективність використання простору теплиці. Висока стійкість до 
стресових факторів дозволяє вирощувати Каприкорн F1 у різних кліматичних умо-
вах, забезпечуючи стабільний урожай.

Опис плодів
Плоди мають інтенсивний зелений колір без світлих смуг і відзначаються відмін-
ними товарними якостями. Довжина плодів становить 10–12 см, що робить їх іде-
альними для свіжого споживання та переробки. Плоди не гірчать, а висока тран-
спортабельність дозволяє зберігати якість під час перевезення на далекі відстані.

Вирощування
Гібрид Каприкорн F1 підходить для вирощування у всі сезони, як  в теплицях, так і у 
відкритому ґрунті. Висока стійкість до хвороб і здатність до швидкого відновлення 
після стресів дозволяють підтримувати високий рівень продуктивності навіть за 
несприятливих умов. Рослина добре реагує на стандартні агротехнічні заходи, що 
робить її зручною для професійного вирощування.

Висновок
Огірок Каприкорн F1 — чудовий вибір для фермерів, які прагнуть отримати ранній 
та стабільний урожай. Відмінний смак плодів, їхня універсальність та високі товар-
ні якості роблять цей гібрид одним із лідерів на ринку професійного вирощування.
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Огірок Лютояр F1
Високоврожайний гібрид 
для професійного вирощування

Опис гібрида
Лютояр F1 — надранній партенокарпічний корнішон, який відзначається надзви-
чайно високою врожайністю та стабільністю, навіть за стресових умов вирощуван-
ня. Цей гібрид чудово підходить для вирощування як в теплицях, так і у відкритому 
ґрунті, забезпечуючи відмінний урожай протягом усього сезону. Завдяки напівбу-
кетному типу цвітіння, він демонструє високу продуктивність при мінімальних ви-
тратах на догляд.

Характеристики рослини
Лютояр F1 — потужна рослина з короткими міжвузлями, що забезпечує компактне 
зростання та високу врожайність. Стійка до стресових умов і добре адаптується 
до різних кліматичних зон. Рослина має високу стійкість до захворювань, таких 
як вірус огіркової мозаїки (CMV) та вірус жовтого огіркового в'янення (CVYV), що 
дозволяє підтримувати високий рівень продуктивності без додаткових обробок.

Опис плодів
Плоди Лютояр F1 темно-зеленого кольору, однорідні, з довжиною 9–12 см. Вони 
відзначаються чудовим смаком та високими товарними якостями, що робить їх 
ідеальними як для свіжого споживання, так і для переробки. Щільна структура пло-
дів забезпечує збереження якості під час транспортування на великі відстані, що є 
важливим для комерційних виробників. Генетично позбавлені гіркоти. Однорідне 
забарвлення без жовтих носиків. Навіть при переростанні зберігають форму, колір 
та смак.

Вирощування
Цей універсальний гібрид підходить для вирощування у всі сезони, забезпечуючи 
стабільно високий урожай як у першому, так і в другому обороті. Лютояр F1 особли-
во добре підходить для продовженого циклу вирощування, що дозволяє фермерам 
отримувати максимальний дохід протягом року. Рослина добре реагує на стандартні 
агротехнічні заходи та стійка до стресових умов, що спрощує процес вирощування.

Висновок
Огірок Лютояр F1 — надійний та високопродуктивний гібрид, ідеально пристосова-
ний для комерційного вирощування. Його висока стійкість до хвороб, відмінні сма-
кові якості та транспортабельність роблять його одним із найкращих варіантів на 
ринку. Завдяки своїм перевагам, Лютояр F1 є чудовим вибором для професійних 
фермерів, які прагнуть досягти максимальних результатів.
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Огірок Прімеро F1
Найкращий гібрид для теплиць

Опис гібрида
Прімеро F1 — партенокарпічний огірок корнішонного типу з напівбукетним цвітін-
ням, який відзначається надвисокою врожайністю та ранньостиглістю. Спеціаль-
но розроблений для забезпечення стабільного врожаю протягом усього сезону, він 
демонструє надійні показники як у першому, так і в другому обороті. 

Характеристики рослини
Рослина сильна та стабільна, з дуже потужним корінням, що дозволяє ефективно 
формувати 2–4 плоди у кожній зав'язі. Стійка до стресових умов, а завдяки напів-
букетному типу цвітіння забезпечує інтенсивне плодоношення. Добре адаптується 
до різних сезонів вирощування, що робить її універсальною для широкого спектра 
кліматичних умов. Має високу стійкість до хвороб, зокрема до вірусу огіркової мо-
заїки (CMV) та жовтого вірусу огірка (CVYV), що важливо  для професійного виро-
щування. Відрізняється надзвичайною врожайністю — у теплицях може забезпе-
чити понад 15 кг з м²!

Опис плодів
Плоди Прімеро F1 мають темно-зелений колір, довжину 10–12 см і однорідну струк-
туру без гіркоти, що робить їх особливо привабливими для споживачів. Виробники 
відзначають дуже високі смакові якості Прімеро F1, підкреслюючи його насиче-
ний аромат. Гібрид характеризується високими товарними якостями; плоди підхо-
дять як для споживання у свіжому вигляді, так і для переробки. Висока транспор-
табельність і здатність зберігати якість роблять цей гібрид одним із найкращих для 
комерційного ринку.

Вирощування
Прімеро F1 є універсальним рішенням для вирощування в теплицях протягом усього 
року. Поєднання раннього дозрівання та високої врожайності робить його ідеальним 
для господарств, які прагнуть отримати стабільний та якісний урожай як у першому, 
так і у другому обороті. Рослина добре реагує на стандартні агротехнічні заходи та 
демонструє стійкість до стресових умов, що спрощує процес вирощування.

Висновок
Огірок Прімеро F1 — лідер серед партенокарпічних гібридів для комерційного ви-
рощування завдяки високій продуктивності, стійкості до хвороб та відмінним сма-
ковим якостям. Його універсальність та надійність роблять його оптимальним ви-
бором для професійних фермерів, які прагнуть досягти максимальних результатів.
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Огірок Солон F1
Ідеальний для засолення  
та свіжого споживання

Опис гібрида
Солон F1 — партенокарпічний корнішон, що відзначається високою продуктивніс-
тю та ранньостиглістю. Ідеально підходить для вирощування у відкритому ґрунті, 
цей гібрид демонструє високу врожайність навіть у несприятливих умовах. Сильна 
рослина з напів букетним типом цвітіння забезпечує стабільний урожай протягом 
тривалого періоду.

Характеристики рослини
Солон F1 — потужна та стійка рослина з короткими міжвузлями, що сприяє інтен-
сивному плодоношенню. Має високий рівень стійкості до вірусу огіркової мозаїки 
(CMV), що робить її надійною для вирощування у відкритих умовах. Напів букетний 
тип цвітіння дозволяє формувати кілька плодів у кожній зав'язі, збільшуючи за-
гальну врожайність.Потенційно дуже врожайний гібрид: при вирощуванні на шпа-
лері у відкритому ґрунті може досягати врожайності понад 80 тонн/га, а на полі в 
ростіл у звичайних умовах — понад 60 тонн/га.

Опис плодів
Плоди Солон F1 яскраво-зеленого кольору, довжиною 8–11 см. Дуже смачні, хру-
сткі , без внутрішніх пустот та мають приємний аромат, що робить їх ідеальними 
як для свіжого споживання, так і для засолення та квашення. Однорідність плодів 
і високі товарні якості забезпечують привабливість для ринку та споживачів.

Вирощування
Гібрид Солон F1 чудово підходить для вирощування у відкритому ґрунті, забезпечу-
ючи стабільний урожай протягом усього сезону. Завдяки стійкості до захворювань, 
він не потребує значних витрат на обробку, що робить його економічно вигідним ви-
бором для фермерів. Рослина добре адаптується до різних кліматичних умов і не 
вимагає складного догляду та додаткових витрат.

Висновок
Огірок Солон F1 — чудовий вибір для професійних фермерів та домашніх госпо-
дарств завдяки відмінним смаковим характеристикам, високій врожайності та 
стійкості до хвороб. Ідеальний для засолення та свіжого споживання, цей гібрид 
стане незамінним у вашому асортименті.
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Перець Родавер F1
Новий високоврожайний гібрид типу Капія

Опис гібрида
Родавер F1 — високопродуктивний ранній гібрид перцю типу Капія, відзначений 
відмінними товарними якостями. Він забезпечує стабільне та рясне плодоношен-
ня протягом усього сезону, що гарантує виробникам надійний і високий дохід.

Характеристики рослини
Рослина Родавер F1 має потужну кореневу систему та середню силу росту, що ро-
бить її придатною для вирощування як у відкритому ґрунті, так і в плівкових туне-
лях та гідропонних системах. Демонструє високу стійкість до основних захворю-
вань перцю, зокрема до вірусу тютюнової мозаїки (HR Tm2) та вірусу бронзовості 
томатів (IR TSWV), що мінімізує ризики втрати врожаю. Гібрид підходить для ви-
садки з березня по липень і характеризується безперервним формуванням плодів 
та стабільним урожаєм навіть за різних умов вирощування.

Опис плодів
Плоди перцю Родавер F1 переважно плескатої форми, двокамерні, вагою 140-170 
грам, що робить їх ідеальними для пакування. Вони швидко дозрівають, переходя-
чи від темно-зеленого до яскраво-червоного кольору. Стійкість плодів до мікротрі-
щин забезпечує привабливий зовнішній вигляд і тривалий термін зберігання. Со-
ковита та ароматна м'якоть робить цей перець відмінним вибором як для свіжого 
споживання, так і для переробки.

Вирощування
Завдяки середній силі росту та потужній кореневій системі, Родавер F1 добре адап-
тується до різних типів ґрунтів і кліматичних умов. Рослина потребує збалансовано-
го та інтенсивного живлення для повного розкриття свого врожайного потенціалу, 
особливо в умовах високої продуктивності. Гібрид не вимогливий у догляді та добре 
реагує на стандартні агротехнічні заходи.

Висновок
Перець Родавер F1 — високоврожайний та стійкий гібрид, ідеальний для профе-
сійного вирощування. Швидке й рівномірне дозрівання плодів, їх стійкість до роз-
тріскування та тривалий термін зберігання роблять цей гібрид фаворитом серед 
виробників, орієнтованих на отримання якісної продукції для свіжого ринку та пе-
реробки. Завдяки своїм винятковим характеристикам, Родавер F1 є вигідним ви-
бором для комерційного вирощування з високим потенціалом прибутку.
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Перець Мілавер F1
Висока врожайність та відмінна якість плодів

Опис гібрида
Мілавер F1 — це високоврожайний гібрид перцю типу Капія, який виділяється по-
тужною рослиною з розлогим листовим апаратом, що сприяє захисту плодів від 
сонячних опіків. Гібрид характеризується ранньостиглістю, з вегетаційним періо-
дом приблизно 65-68 днів до технічної стиглості та 75-78 днів до біологічної стигло-
сті, що дозволяє збирати високі врожаї у короткі строки.

Характеристики рослини
Рослина Мілавер F1 потребує стабільного зволоження та достатнього доступу до 
світла для досягнення оптимальної продуктивності. Гібрид демонструє високу 
стійкість до вірусу тютюнової мозаїки (HR Tm2) та середню стійкість до вірусу бро-
нзовості томатів (IR TSWV), що сприяє здоровому розвитку рослин у різних умовах 
вирощування. Урожайність гібрида вражає: понад 70 тонн з гектара у відкритому 
ґрунті та більше 4 кг з однієї рослини у теплицях, що робить його ефективним вибо-
ром для комерційного вирощування. 

Опис плодів
Плоди Мілавер F1 великі, переважно плескаті та двокамерні, довжиною до 15 см і 
вагою близько 150-180 г. Вони рівномірно дозрівають, змінюючи колір з темно-зе-
леного на насичений темно-червоний, що робить їх привабливими для ринку. Дуже 
товста стінка, понад 6 мм.  Щільна шкірка забезпечує високу стійкість до мікротрі-
щин, полегшуючи збирання та зберігання. Плоди ідеально підходять для термічної  
обробки, консервації та свіжого споживання.

Вирощування
Мілавер F1 придатний для вирощування як у відкритому ґрунті, так і в теплицях або 
плівкових тунелях, що дозволяє продовжити період збору врожаю. Насіння реко-
мендується висівати з березня до середини червня, а висаджувати розсаду з квітня, 
забезпечує належну циркуляцію повітря та освітлення. Для досягнення найкращих 
результатів важливо забезпечити рослині збалансоване та інтенсивне живлення, 
особливо в умовах високої продуктивності.

Висновок
Перець Мілавер F1 — високоврожайний та стійкий гібрид з відмінними товарними 
якостями плодів. Його висока стійкість до хвороб, привабливий зовнішній вигляд 
і чудові смакові характеристики роблять його ідеальним вибором для професій-
ного вирощування. Завдяки своїй універсальності та надійності, Мілавер F1 стане 
вигідним рішенням для фермерів, які прагнуть отримати високоякісну продукцію 
для свіжого ринку та переробки.
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Редис Сора
Легендарний ранньостиглий сорт з високою врожайністю

Опис сорту
Редис Сора — це ранньостиглий сорт, розроблений голландськими селекціонера-
ми наприкінці XX століття. Швидко завоював популярність серед фермерів і са-
дівників, ставши справжньою легендою серед сортів редису. Період дозрівання 
становить близько 28–35 днів, що дозволяє отримувати ранній урожай та задо-
вольняти потреби ринку в свіжій продукції.

Характеристики рослини
Рослина відзначається компактною формою та стійкістю до перепадів темпера-
тур. Добре переносить помірне затінення, що дозволяє вирощувати її як у відкри-
тому ґрунті, так і в теплицях протягом весни та осені. Сора має високу стійкість до 
розтріскування та стрілкування, а також до основних захворювань, таких як бак-
теріоз і несправжня борошниста роса. Це забезпечує стабільний урожай і спрощує 
догляд за рослиною.

Опис корнеплоду
Коренеплоди темно-червоного кольору, округлої форми діаметром 4–4,5 см і ва-
гою близько 25–40грамів. М'якоть соковита, хрустка, без пустот, що робить цей 
сорт ідеальним для свіжого вживання та приготування салатів. Високий вміст цу-
крів і вітамінів додає корисних властивостей та покращує смакові якості.

Вирощування
Для посадки редису Сора рекомендується підготувати нейтральний або слаболуж-
ний ґрунт, додавши фосфорно-калійні добрива. Схема посіву: 8 × 8 см з глибиною 
загортання насіння 1–2 см. Регулярний полив 2–3 рази на тиждень і розпушування 
ґрунту дозволять досягти врожайності понад  2–3 кг з 1 м². Висока схожість насіння  
понад 90%), швидке дозрівання, якість корнеплода, роблять цей сорт вигідним для 
комерційного використання.

Висновок
Редис Сора— це класичний сорт, який став вибором номер один для багатьох фер-
мерів і садівників. Його невибагливість, висока врожайність і відмінні смакові яко-
сті роблять його ідеальним для вирощування в різних кліматичних умовах. Сора 
задовольнить потреби як професійних аграріїв, так і любителів, які прагнуть отри-
мати ранній та якісний урожай редису.
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Редис Ісіс F1
Ранньостиглий гібрид з високою врожайністю

Опис гібрида
Редис Ісіс F1 — це популярний ранньостиглий гібрид, який підходить для вирощу-
вання як в теплицях, так і у відкритому ґрунті. Відзначається високою врожайні-
стю та адаптивністю до різних кліматичних умов, що робить його універсальним 
вибором для вирощування в Україні.

Характеристики рослини
Рослина демонструє стабільний ріст і стійкість до різних умов вирощування. Ви-
сока адаптивність дозволяє отримувати стабільні врожаї протягом усього сезону. 
Ісіс F1 цінується за однорідність розмірів коренеплодів та відмінну транспорта-
бельність, що є важливим для комерційного використання.

Опис корнеплоду
Коренеплоди мають округлу форму та насичений яскраво-червоний колір з глад-
кою, блискучою поверхнею, що надає продукції привабливого товарного вигляду. 
М'якоть біла, щільна, без порожнин, що гарантує відмінну якість та смак. Середня 
вага одного коренеплоду становить понад 30 грамів. Колір залишається насиче-
ним навіть після миття, а маленький хвостик додає Ісісу естетичної привабливості.

Вирощування
Редис Ісіс F1 підходить для вирощування у відкритому ґрунті та в теплицях. Стан-
дартна схема висадки— 8 × 8 см, з нормою посіву близько 220 насінин на квадрат-
ний метр. Гібрид забезпечує стабільно високий урожай і добре переносить різні клі-
матичні умови.

Висновок
Редис Ісіс F1— це універсальний ранньостиглий гібрид з високою врожайністю та 
відмінними товарними якостями. Його адаптивність до різних умов вирощування 
та хороша транспортабельність роблять його ідеальним вибором як для професій-
них фермерів.



leda.ua 41



leda.ua42

на
со

ло
дж

уй
ся

 в
ро

ж
ає

м
 •

 e
nj

oy
 th

e 
yi

el
d

Редис Соляріс F1
Високопродуктивний ранньостиглий гібрид з відмінними 
товарними якостями

Опис сорту
Редис Соляріс F1 — це новий ранньостиглий гібрид для отримання ранніх та ви-
соких врожаїв. Завдяки своїй універсальності та високій врожайності, він швидко 
набув популярності серед українських фермерів та городників. Соляріс F1 ідеально 
підходить для комерційного вирощування. 

Характеристики рослини
Рослина відзначається компактним темно-зеленим, міцним листям, що забезпечує 
високу витривалість під час вирощування. Соляріс F1 добре адаптується до різних 
умов вирощування в Україні, включаючи плівкові теплиці та відкритий ґрунт. Гі-
брид стійкий до несприятливих погодних умов, що робить його надійним вибором 
для весняного та осіннього посіву, коли умови можуть бути менш стабільними.

Опис корнеплоду
Коренеплоди мають округлу форму,  середня вага 25–40 г. та яскраво-червоний ко-
лір з гладкою, блискучою поверхнею. Характеризуються високою однорідністю та 
стабільністю розмірів, що робить їх привабливими для пучкової продукції та про-
дажу на вагу. М'якоть біла, щільна, без порожнин, що гарантує відмінну якість та 
смакові властивості. Стійкі до розтріскування.

Вирощування
Рекомендована схема посіву становить 8 × 8 см. Така щільність сприяє оптимально-
му розвитку коренеплодів та високій врожайності. Гібрид відзначається швидким 
дозріванням— приблизно 28–35 днів від посіву до збору врожаю, що дозволяє отри-
мувати ранні врожаї протягом усього сезону. Соляріс F1 підходить для цілорічного 
вирощування у відкритому ґрунті та в теплицях.

Висновок
Редис Соляріс F1— високопродуктивний ранньостиглий гібрид з відмінними то-
варними якостями. Його універсальність, стійкість та висока врожайність роблять 
його ідеальним вибором для фермерів та аматорів. Завдяки стабільним характе-
ристикам плодів, він підходить для різних способів реалізації. 
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Кавун Біант F1
Ультраранній гібрид  
для професійного вирощування

Опис гібрида
Біант F1 — ультраранній гібрид кавуна типу «Крімсон Світ». Період дозрівання ста-
новить лише 52–55 днів від висадки розсади, що робить його одним із найранніх 
на агро ринку України. Гібрид демонструє високу врожайність понад 80 тонн/га і 
стабільне зав'язування плодів навіть при різких змінах погодних умов, що є знач-
ною перевагою для фермерів в умовах непередбачуваного клімату.

Характеристики рослини
Біант F1 має компактний листовий апарат, що дозволяє ефективніше використо-
вувати площу посадки. Стійкий  до антракнозу та демонструє високу стійкість до 
стресових умов. Незважаючи на компактні розміри, рослина здатна утворювати 
великі плоди, що робить її вигідним вибором для професійного вирощування.

Опис плодів
Плоди кавуна Біант F1 мають округлу форму, смугасте забарвлення та насичену 
червону м'якоть. Середня маса плодів становить 7–9 кг. Дуже висока однорід-
ність плодів. Відзначаються високими смаковими якостями: соковиті, солодкі та 
хрусткі. Гібрид також характеризується тривалим терміном зберігання та чудово 
підходить для транспортування на далекі відстані. Практично не зазнає сонячних 
опіків. Плоди можуть довго залишатися в полі, навіть переростаючи, не втрачаючи 
своїх якостей. Відсутні внутрішні пустоти. Насіння чорне, дрібне, і його небагато.

Вирощування
Біант F1 підходить для вирощування у відкритому ґрунті та в плівкових тунелях. Зав-
дяки ранньостиглості та високій врожайності, цей гібрид є ідеальним вибором для 
фермерів, які прагнуть одержати продукцію на ринку одними з перших. Рослина до-
бре реагує на стандартні агротехнічні заходи та не вимагає особливих умов вирощу-
вання.

Висновок
Кавун Біант F1 — надійний і високоврожайний гібрид для комерційного вирощуван-
ня. Він забезпечує ранню продукцію, високу стійкість до хвороб і відмінні товарні 
якості плодів, що робить його одним із найкращих варіантів для ринкового госпо-
дарства.
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Диня Мегарин F1
Високоврожайний гібрид ананасового типу з міцною 
рослиною

Опис гібрида
Диня Мегарин F1 — це новий високопродуктивний гібрид ананасового типу  від 
компанії LEDA. Гібрид створений для отримання високих врожаїв у відкритому 
ґрунті та відзначається міцною рослинною. Ідеально підходить для весняно-літ-
нього сезону вирощування. 

Характеристики рослини
Рослина демонструє дуже сильний ріст із міцним стеблом і темно-зеленим листям. 
Потужна коренева система забезпечує стійкість до різних захворювань і стресових 
умов. Практично не спостерігається хворобливих уражень, що свідчить про високу 
стійкість сорту. Гібрид має середньо-пізні строки дозрівання, що дозволяє продов-
жити сезон збору врожаю. Гібрид має високу стійкість до фузаріозного в'янення 
(Fom 1, Fom 2) та борошнистої роси (PM), що зменшує потребу в хімічних обробках.

Опис плоду
Плоди великі, овальної форми з апетитною, ребристою поверхнею. Середня вага 
становить 3,5–8 кг. Шкірка темно-жовтого кольору, а м'якоть світло-зелена, щіль-
на та соковита. Високий вміст цукрів понад (BRIX 14%) надає плодам насиченого 
солодкого смаку. Плоди добре транспортуються та зберігають товарний вигляд 
більше тижня, що є важливим для комерційного вирощування.

Вирощування
Диня Мегарин F1 пристосована для вирощування у відкритому ґрунті й демонструє 
високу стійкість до різноманітних кліматичних умов. Це дозволяє її успішно культи-
вувати у різних регіонах України, де клімат може варіюватися від теплих, сухих зон 
до більш вологих і прохолодних областей. Забезпечує стабільний врожай і проявляє 
відмінну адаптивність до зміни погодних умов, що робить її універсальним варіан-
том для фермерів, які шукають надійний і продуктивний гібрид для комерційного 
вирощування.

Висновок
Диня Мегарин F1 – перспективний гібрид ананасового типу, який вирізняється 
високою врожайністю та відмінними смаковими якостями. Сильна рослина та 
великі, солодкі плоди роблять його привабливим вибором для комерційного ви-
рощування, особливо для середньо-пізніх строків дозрівання. Гібрид демонструє 
високу врожайність, має 2-5 стандартних плоди  на одній рослині. У сезоні 2024 
року практична врожайність на півдні України перевищила 60 тонн/га, що підтвер-
джує його конкурентоспроможність та рентабельність для аграріїв.
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Буряк Болівар 
Середньостиглий високоврожайний сорт з відмінними 
товарними якостями

Опис сорту
Буряк Болівар — це середньостиглий високоврожайний сорт столового буряка з 
вегетаційним періодом 75-100 днів, який відзначається універсальністю викори-
стання. Підходить як для свіжого споживання, так і для тривалого зберігання. Зав-
дяки своїм відмінним смаковим якостям і здатності до довготривалого зберіган-
ня, цей сорт набув популярності серед фермерів.

Характеристики рослини
Рослина має міцне бадилля середньої висоти, що дозволяє вирощувати буряк 
Болівар в різних кліматичних зонах України. Сорт демонструє високу стійкість до 
захворювань, таких як борошниста роса, бура гниль та церкоспороз, що знижує 
потребу в додаткових обробках та сприяє отриманню стабільного врожаю.

Опис корнеплоду
Коренеплоди округлої або злегка сплющеної форми, з темно-бордовим забарвлен-
ням шкірки та насиченим темно-червоним кольором м'якоті без концентричних 
кілець. Середня вага коренеплоду становить 250–400 грамів. М'якоть соковита, 
солодка, що робить буряк Болівар ідеальним для кулінарного використання та пе-
реробки. Також може використовуватися як натуральний барвник.

Вирощування
Оптимальний час для посіву— коли температура ґрунту досягає 6–8 °C. Посів ре-
комендується проводити на глибину 3–4 см із проміжками між рядками 20–30 см. 
Сорт стійкий до холоду та несприятливих погодних умов, дозріває через 90–100 днів. 
Болівар підходить для прямого посіву у відкритий ґрунт, забезпечуючи швидкий ріст 
та розвиток рослин.

Висновок
Буряк Болівар — це надійний та високоврожайний сорт, який ідеально підходить 
як для літнього, так і для осіннього врожаю. Завдяки високій стійкості до захворю-
вань, відмінним смаковим якостям та здатності до тривалого зберігання, цей сорт 
є привабливим вибором для фермерів та городників по всій Україні. Потенційна 
врожайність Болівар перевищує 80 тонн/га. Це сорт із вигідним співвідношенням 
вартості насіння та якості товарної продукції.
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Кріп Анет
Високоврожайний сорт з тривалим періодом зберігання

Опис сорту
Кріп Анет — це середньопізній сорт, відомий своєю високою врожайністю та три-
валим періодом зберігання після збору. Сорт універсальний у використанні: підхо-
дить як для вирощування на зелень (збір через 41–55 днів), так і для отримання 
спецій (до 75–90 днів). Завдяки своїм відмінним смаковим якостям та ароматич-
ним властивостям, кріп Анет став популярним вибором серед фермерів.

Характеристики рослини
Рослина формує компактний кущ з великою розеткою і потужними бічними пагона-
ми. Листя насичено-зелене, з сильним розсіченням і приємним ароматом. Висота 
рослини може досягати 115–140 см. Кріп Анет відзначається стійкістю до захво-
рювань і підходить для вирощування як у відкритому, так і в закритому ґрунті, що 
забезпечує стабільний урожай незалежно від погодних умов. Стійкий до сажного 
гриба, що особливо важливо при вирощуванні в осінньо-зимовий період.

Опис листя
Листя кропу Анет відзначається насиченим темно-зеленим кольором та сильним 
ароматом. Воно густо росте і має приємну текстуру, що робить його ідеальним для 
свіжого вживання, консервування або сушіння. Листя зберігає свій товарний ви-
гляд до 10 днів після збору, що є важливим для комерційного використання.

Вирощування
Для кращих результатів кріп Анет рекомендується висівати з ранньої весни до осені, 
що дозволяє отримувати свіжу зелень протягом усього сезону. Оптимальна схема 
посіву забезпечує високу врожайність— близько 2,5–3,0 кг з квадратного метра при 
вирощуванні на зелень. Сорт стійкий до холоду та може вирощуватися в різних клі-
матичних умовах України.

Висновок
Кріп Анет— це високоврожайний та універсальний сорт, який задовольнить потре-
би як професійних аграріїв, так і садівників-аматорів. Його відмінні смакові якості, 
тривалий період зберігання та стійкість до захворювань роблять його ідеальним 
вибором для використання у свіжому вигляді, консервуванні та сушінні. Завдяки 
своїй адаптивності та високій якості, кріп Анет є чудовим вибором до будь-якого 
господарства.
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Петрушка Гіганте де Італія
Високоврожайний сорт  
з великим листям та інтенсивним ароматом

Опис сорту
Петрушка Гіганте де Італія — популярний сорт листової петрушки, відомий своїм 
великим, гладким та насичено-зеленим листям. Цей сорт вирізняється високою 
силою росту та приємним ароматом, що робить його ідеальним для використання 
в кулінарії. Дозволяє отримувати врожай протягом тривалого часу. Витримує загу-
щену схему посадки, що сприяє ефективному використанню площі.

Характеристики рослини
Рослина формує великий кущ з розлогою розеткою листя. Сорт характеризується 
швидким відновленням після зрізу, що дозволяє проводити кілька обрізок за се-
зон. Петрушка Гіганте де Італія стійка до несприятливих погодних умов і підходить 
для вирощування в різних кліматичних зонах України. Лист залишається пружним, 
зберігає свої якісні властивості та тургор навіть при зрізанні.

Опис листя
Листя велике, гладке, насичено-зеленого кольору, яке не жовтіє протягом усього 
періоду росту. Має приємний, інтенсивний аромат і відмінні смакові якості. За умов 
низької щільності посівів, лист може набувати форми, схожої на листя селери. Ли-
стя добре зберігається після збору, що робить сорт підходящим як для свіжого рин-
ку, так і для переробки— сушіння, заморожування чи консервації.

Вирощування
Петрушка Гіганте де Італія підходить для вирощування як у відкритому, так і в за-
критому ґрунті. Насіння можна висівати прямим посівом у ґрунт з ранньої весни до 
осені. Сорт витримує невеликі заморозки до -7 °C, що дозволяє проводити підзимо-
ву посадку для отримання раннього врожаю навесні. Підходить для загущених схем 
посадки.

Висновок
Петрушка Гіганте де Італія — це високоврожайний та невибагливий у догляді сорт, 
який стане відмінним вибором як для професійних аграріїв, так і для садівників-а-
маторів. Велике, ароматне листя, здатність до швидкого відновлення після зрізу та 
витримка загущених схем посадки роблять його незамінним у кулінарії та комер-
ційному виробництві.
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